
UTILIDAD OPERACIONAL 

La Utilidad operacional fue de USD $ 79217. 

ÍNDICES 
Analizando las razones financieras que demuestran el estado de la empresa, voy a señalar 
dos índices que, resultantes de la comparación de activos y pasivos corrientes, USD $ 
192931 Y 158850 respectivamente el índice de solvencia fue de 1,21 

PATRIMONIO. 

El patrimonio de los socios, al cierre del ejercicio fue el siguiente: 

Dic/2010Dic/2011 
Capital Social 800,00 800,00 
Utilidad del ejercicio $79217,12 

En relación al total de Activos, el Patrimonio significó 294%. 
Comparado al del 2011 que fue: 19,4% 

Por lo que, la posibilidad de la empresa de financiarse con capital propio se aumenta al 
29,4% en el año 2012 respecto al 2011 que era 19,4%. 

PROPUESTA SOBRE EL DESTINO DE LOS RESULTADOS 

La Gerencia sugiere a los señores socios que se proceda al reparto de las utilidades, 
conforme a las disposiciones legales y el cuadro adjunto a este informe. 

Por último, debo reiterar mi agradecimiento, a los señores socios, mi. gratitud por la 
confianza depositada en mi persona. 
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